

रेडी, सेट, प्ले: स्कूलों, एथलीटों और प्रशिक्षकों ने 2023 एसएफए चैंपियनशिप के लिए पंजीकरण कराया

एसएफए चैंपियनशिप का पहला संस्करण जयपुर में 9 अक्टूबर से शुरू होगा



चमकता राजस्थान

जयपुर, 21 अगस्त, 2023: भारत के प्रमुख टेक-एनेबल्ड मल्टी-स्पोर्ट्स प्रतियोगिता मंच, स्पोर्ट्स फॉर ऑल (एसएफए) द्वारा 9 अक्टूबर, 2023 को जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम में चैंपियनशिप की शुरुआत की जाएगी। चैंपियनशिप की घोषणा के कुछ ही दिनों के भीतर, करीब 250 स्कूलों ने जयपुर एसएफए चैंपियनशिप के पहले संस्करण के लिए अपनी भागीदारी की पुष्टि की है। एथलेटिक्स की तेज गति से लेकर शतरंज की रणनीतिक प्रतिभा तक, गुलाबी शहर जयपुर के सवाई मान सिंह स्टेडियम में भारत की सबसे बड़ी बहु-खेल स्कूल-स्तरीय प्रतियोगिता का गवाह बनेगा, जहां 30 खेलों में एथलीट प्रतिस्पर्धा करेंगे। राजस्थान स्पोर्ट्स काउंसिल के चीफ स्पोर्ट्स ऑफिसर, श्री वीरेंद्र सिंह पूनिया ने कहा, "हमें अपने शहर में एसएफए चैंपियनशिप का स्वागत करते हुए बेहद खुशी हो रही है और हम भारत के खेल पारिस्थितिकी तंत्र को मजबूत करने के प्रयास की सराहना करते हैं। यह जयपुर में खेलों के लिए भारत के सर्वश्रेष्ठ स्कूल की पहचान करने और भारत के भविष्य के पदक विजेताओं के लिए मंच तैयार करने की यात्रा की शुरुआत है। जयपुर में प्रतिभा की कोई कमी नहीं है और कई सरकारी पहलों के साथ ये चैंपियनशिप हमारे युवाओं को अपनी प्रतिभा प्रदर्शित करने के लिए सही मंच प्रदान करेगी। यह अनूठा अवसर जयपुर से कई और खेल दिग्गजों के लिए मार्ग प्रशस्त करेगा। हम जयपुर में एसएफए चैंपियनशिप को अपना समर्थन देते हैं।"

जयपुर के स्कूल और व्यक्तिगत एथलीट अब www.sfaplay.com पर एसएफए चैंपियनशिप के 2023 के पहले संस्करण के लिए पंजीकरण कर सकते हैं और आयु सत्यापन प्रक्रिया पूरी करने के बाद उन खेलों का चयन कर सकते हैं जिनमें वे भाग लेना चाहते हैं। स्कूलों, प्रशिक्षकों और

अभिभावकों को इसे युवा एथलीटों के लिए एक ऐसा शानदार मंच मानना चाहिए जहाँ से वो अपनी प्रतिभा की चमक बिखेर सकेंगे, उन्हें खेलने की प्रेरणा मिलेगी, स्वस्थ, सक्रिय जीवनशैली को बढ़ावा मिलेगा और उत्कृष्टता की ओर उनकी यात्रा शुरू करने का बेहतरीन मौका मिलेगा। स्पोर्ट्स फॉर ऑल (एसएफए) के चीफ ऑपरेटिंग ऑफिसर, राजस जोशी ने कहा, "अत्याधुनिक तकनीक और मनमोहक दृश्य सामग्री के मिश्रण से, एसएफए चैंपियनशिप युवा एथलीटों को ओलंपिक जैसा मंच प्रदान करेगी, जिससे पेशेवर स्तर पर खेल के प्रति उनके जुनून को बल मिलेगा। हमारा लक्ष्य भारत में स्कूली खेलों में क्रांति लाना और भविष्य के चैंपियनों के उभरने का मार्ग प्रशस्त करना है। हम जिस भी शहर में जाते हैं, हमारा लक्ष्य धीरे-धीरे एसएफए चैंपियनशिप को भविष्य के पदक विजेताओं के लिए उपयुक्त अवसर प्रदान करना है। हमारा अंतिम लक्ष्य "स्पोर्ट्स फॉर ऑल" के सार को मूर्त रूप देना है - अर्थात् ऐसा एकीकृत मंच प्रदान करना है जिससे जीवन के सभी क्षेत्रों के चैंपियनों को सशक्त बनाया जा सके।"

अपनी तरह की पहली खेल प्रतियोगिता में एसएफए चैंपियनशिप स्कूली छात्रों के लिए सवाई मान सिंह स्टेडियम में आयोजित होगी, जहाँ उनके लिए पेशेवर बुनियादी ढांचे और उपकरण, खेल संघों के माध्यम से प्रमाणित मैच अधिकारी और रेफरी, पूरी तरह से सुसज्जित मेडिकल स्टेशन, फिजियोथेरेपिस्ट, विस्तृत आँकड़े, विश्लेषण और मैच वीडियोग्राफी के लिए डिजिटल रूप से एकीकृत प्रणाली के साथ क्लीनिक और कार्यशालाएँ उपलब्ध होंगी। इस साल, एसएफए ने 4 महीने की अवधि में 10 एसएफए चैंपियनशिप के माध्यम से 2 लाख एथलीटों को खेलने के लिए प्रोत्साहित करने का संकल्प लिया है। सरकार की सोच के अनुरूप, एसएफए ने 2015 में अपनी स्थापना के बाद से देश में सार्वजनिक और निजी खेल पहल को सक्षम करने पर ध्यान केंद्रित किया है। 36वें नेशनल गेम्स, गुजरात, 2022 और खेलो इंडिया यूथ गेम्स, हरियाणा, 2021 एसएफए के टेक आईपी गेम्स मैनेजमेंट सिस्टम (जीएमएस) द्वारा संचालित थे। इसके अतिरिक्त, 2023 में, एसएफए ने खेलो इंडिया यूथ गेम्स, मध्य प्रदेश संस्करण के लिए 5-वर्षीय प्रायोजक के रूप में हस्ताक्षर किए।

मां गुमाणो वीजासन देवी सेवा समिति करणपुर गंगापुर सिटी बालो की ओर से श्रीमद्भागवत का शुभारंभ



चमकता राजस्थान

बालेर /विशाल अग्रवाल, करौली जिले के मां गुमाणो वीजासन देवी सेवा समिति करणपुर गंगापुर सिटी बालो की ओर पहलीबार चुम्बकीय शक्ति के नाम से प्रसिद्ध गुमाणो देवी मंदिर परिसर में सोमवार से श्रीमद्भागवत सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है। कथा से पहले 251 महिलाओं ने कलश यात्रा निकाली गई। पंडित द्वारा विधि विधान के साथ कलशो का पूजन कराया गया। कलश यात्रा की बंदरीन के कुआ वालें हनुमान मंदिर से शुरुआत हुई और वस स्टेन्ड होते हुए कथा

स्थल तक पहुंची। डीजे की धुन व आतिशबाजी के साथ कलश यात्रा में महिलाएं रंग विरंगो परिधानों में अपने सिर पर मंगल कलश लेते हुए मंगल गीत गाती हुई चली थी। याया में धीरज शर्मा लूलोज अपने सिर पर भागवत पोथी व उनकी धर्म पत्नी प्रभा देवी प्रधान कलश लेकर चल रही थी। बजरंग बली की ध्वज को दिनेश चंद धौलेटा समिति अध्यक्ष, एवं सबसे आगे मुख्य धर्म ध्वज को समिति के संयोजक कमलेश कुमार शर्मा लेकर चल रहे थे और पीछे घोड़ी पर सवार होकर कुंज विहारी शास्त्री वृद्धावन चल रहे थे। जगह जगह लोगों ने कलश यात्रा का पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। श्रीमद्भागवत कथा के पहले दिन कुंज विहारी शास्त्री वृद्धावन ने अपने प्रवचन में कहा कि भक्त का हृदय सागर के समान विशाल होता है। भगवान अपने भक्तों की रक्षा के लिए सदैव आते हैं। मनुष्य को अपने काम काज में से थोड़ा समय प्रभू के भजन के लिए निकालना चाहिए। इस दौरान कैलाश गुप्ता सैमरदा, शिवचरण गुप्ता एलआई, मुरारी लाल पंडित, घनश्याम गुप्ता सैमरदा, महेश पत्रकार, विनोद बंसल, गोविंद मिल्ली, कैलाश छावा, ओमप्रकाश एसडीआई, सीताराम मलारना, गोपाल सोनी, देवी के भगत राधेश्याम गोठिया, रूपचन्द मिश्र, घनश्याम नावता, नथुआ भगत आदि मौजूद रहे।

जिस सरकार की गारंटी नहीं, वह दे रहे हैं, गारंटी का वादा : सीपी जोशी



चमकता राजस्थान

जयपुर, 21 अगस्त। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने आज मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के विजन एवं मिशन पर तंज कसते हुए कहा कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का ना कोई विजन, ना कोई मिशन, अपनी सरकार की विफलताओं को छिपाने का एक मात्र ढोंग। जनता ने आपको 2018 में मिशन 2023 दिया था, जिसमें आपकी सरकार का रिपोर्ट कार्ड शून्य है। इस समयावधि में आपने

प्रदेश को विकसित करने के लिए क्या कार्य किए? जनता आपकी सरकार के कार्यों की असलियत को जानती है। अपनी सरकार की विफलताओं को छिपाने और प्रदेश की जनता को भ्रमित करने के लिए ऐसी बात कर रहे हैं।

अगर प्रदेश की कांग्रेस सरकार के 5 वर्षों के कार्यकाल का रिपोर्ट कार्ड बनाया जाए तो महिला अपराध और दुष्कर्म में प्रदेश को नंबर एक बनाने का काम, दलित अत्याचार में प्रदेश को नंबर एक बनाने का काम, माफियाओं के द्वारा युवाओं की नौकरियों को बेचने का काम, किसानों से धोखेबाजी, भ्रष्टाचार, कमीशनखोरी, महंगाई, पेपर लीक, खनन माफिया की मनमानी जैसी नकारात्मक उपलब्धियां ही नजर आएंगी। प्रदेश के लोगों को सवा चार साल अपनी थोथी घोषणाएं, तुगलकी फरमान, महंगाई से त्रस्त करने वाली प्रदेश की कांग्रेस सरकार अंतिम समय में जनता के लिए राहत कैंप लगाती है और उम्मीद करती है कि उसे पुनः अगले 5 वर्षों के लिए सत्ता मिल जाए, उसे नैतिक रूप से ऐसी बातें करने का अधिकार नहीं है।

झाड़ू की आड़ में मादक पदार्थ की तस्करी सीआईडी की सूचना पर चित्तौड़गढ़ पुलिस ने लोडिंग टेंपो से 485 किलो अफीम डोडा पोस्ट किया जप्त



चमकता राजस्थान

जयपुर 21 अगस्त। पुलिस मुख्यालय सीआईडी क्राइम ब्रांच स्पेशल टीम की सूचना पर चित्तौड़गढ़ जिले में थाना निंबाहेड़ा कोतवाली पुलिस द्वारा लोडिंग टेंपो से 485 किलो अवैध मादक पदार्थ अफीम डोडा पोस्ट जप्त किया है। टेंपो में झाड़ू की आड़ में मादक पदार्थ की तस्करी की जा रही थी। अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस श्री दिनेश एमएन ने बताया कि सीआईडी क्राइम ब्रांच जयपुर की सोमवार को यह दूसरी बड़ी कार्रवाई है। कांस्टेबल गोपाल धाबाई व विजय सिंह की सूचना अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आशा राम चौधरी के सुपरविजन में पुलिस निरीक्षक राम सिंह नाथावत मय टीम द्वारा विकसित की गई।

सूचना पुख्ता होने पर एसएचओ निंबाहेड़ा कोतवाली से साझा की गई। इसके बाद स्थानीय थाना पुलिस ने अरनिया माली गांव के पास नाकाबंदी कर वाहनों की चेकिंग शुरू की। सूचना के अनुसार एक सन्दिग्ध लोडिंग टेंपो नाकाबंदी स्थल से कुछ दूर पहले रुक गया। उसमें सवार दो व्यक्ति टैम्पो से उतर कर भाग गये। भागे तस्करों का पुलिस ने काफी दूर पीछा किया, लेकिन वह हाथ नहीं आया। टेंपो की तलाशी में 25 कट्टों में भरा 485 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ अफीम डोडा पोस्ट बरामद किया गया। जिसे थाना पुलिस ने लोडिंग टेंपो समेत जप्त कर लिया। फरार आरोपी के विरुद्ध एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर अनुसंधान किया जा रहा है। इस कार्रवाई में क्राइम ब्रांच के हेड कांस्टेबल शंकर दयाल शर्मा, राम निवास व कमल सिंह एवं कांस्टेबल देवेन्द्र सिंह, गोपाल लाल, विजय सिंह और चालक विश्राम की विशेष भूमिका रही है।

साढ़े तीन साल की बच्ची से दुष्कर्म का आरोपी 60 वर्षीय वृद्ध गिरफ्तार



चमकता राजस्थान

केकड़ी 21 अगस्त। थाना सरवाड़ क्षेत्र में साढ़े 3 साल की बच्ची के साथ दुष्कर्म की घटना में त्वरित कार्रवाई कर

डीएसटी ने 60 वर्षीय आरोपी रामजी रेगर पुत्र लादू निवासी रेगर मोहल्ला थाना सरवाड़ को गिरफ्तार कर लिया। केकड़ी एसपी राजकुमार गुप्ता ने बताया कि घटना के संबंध में रविवार को एक महिला ने थाना सरवाड़ पर रिपोर्ट दर्ज कराई कि 9 अगस्त की रात 8:00 बजे उसकी साढ़े 3 साल की बेटी बाबा रामदेव जी मंदिर के आंगन में खेल रही थी। तभी उसे रामजी रेगर उठा ले गया और उसके साथ दुष्कर्म किया। रिपोर्ट पर मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की गई। एसपी गुप्ता ने बताया कि घटना की गंभीरता को देखते हुए जीरो टॉलरेंस नीति के तहत आरोपी की गिरफ्तारी के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नितेश आर्य के सुपरविजन में टीम गठित की गई। सोमवार को जिला स्पेशल टीम ने ब्यावर जिले के थाना विजयनगर इलाके में गांव दौलतपुरा में खेतों में छिपे आरोपी रामजी रेगर को रिपोर्ट दर्ज होने के बाद मात्र 18 घंटों के अंतर गिरफ्तार कर लिया।

